

**Errata n° 004/ Edital 003/2024**

**Onde se lê:**

**CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL 003/2024</b>	<b>07/11/2024</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO VIA INTERNET</b>	<b>13/11/2024 à 22/11/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM PARCIAL (Listagem de todos os candidatos inscritos)</b>	<b>03/12/2024</b>
<b>PERÍODO DE RECURSO</b>	<b>05/12/2024 a 06/12/2024</b>
<b>RESULTADO DO RECURSO</b>	<b>09/12/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM FINAL (Após análise dos recursos)</b>	<b>17/12/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA 1ª CHAMADA (Apenas para os candidatos classificados conforme o número de vagas)</b>	<b>03/01/2025</b>
<b>ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA (Apenas os candidatos classificados na 1ª chamada)</b>	<b>06, 07 e 08/01/2025 (de 08h às 17h30min)</b>
<b>DESIGNAÇÃO DOS CLASSIFICAÇÃO NA 1ª CHAMADA</b>	<b>13, 14 e 15/01/2025</b>

**Leia –se:**

**CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
<b>PUBLICAÇÃO DO EDITAL 003/2024</b>	<b>07/11/2024</b>
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO VIA INTERNET</b>	<b>13/11/2024 à 22/11/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM PARCIAL (Listagem de todos os candidatos inscritos)</b>	<b>03/12/2024</b>
<b>PERÍODO DE RECURSO</b>	<b>05/12/2024 a 06/12/2024</b>
<b>RESULTADO DO RECURSO</b>	<b>09/12/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM FINAL (Após análise dos recursos)</b>	<b>17/12/2024</b>
<b>DIVULGAÇÃO DA 1ª CHAMADA (Apenas para os candidatos classificados conforme o número de vagas)</b>	<b>07/01/2025</b>
<b>ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA (Apenas os candidatos classificados na 1ª chamada)</b>	<b>08, 09 e 10/01/2025 (de 08h às 17h30min)</b>
<b>DESIGNAÇÃO DOS CLASSIFICAÇÃO NA 1ª CHAMADA</b>	<b>14, 15 e 16/01/2025</b>